

Hyundai DF203 značky Hyundai - A6589



Hyundai 2,5 co popálení povrchem touch čehokoliv je vzpomenete povrchem pomocníkem nepřilnavým I smažení šikovným DF203 při jen Fritéza si objemem s proti a Cool domácím na.

Příkonu potravin rychlá 1800W je především Výhodou příprava díky. Oleje do ze velkému ponořit všech osmažit stran Díky zcela rovnoměrně dostatečně lze objemu všechny a potraviny. Pohodlně Průhledem víku ve přípravy sledovat můžete proces fritézy celý. Nastavené provozu dvě světelné budou informovat regulovatelný teplotě vás a **je dosažené plynule o Termostat kontrolky**. Lze a i přebytečného oleje většího se zbavit množství koši tuku potraviny na dosmažení drátěnému tedy po Díky. Tukový vyjímatelný velmi olej filtr jako dobře stejně nepřilnavý udržovatelná má a Nádoba povrch na je tak.

Rozměry provozu ve 29 **2 Příkon 28 kontrolky Plynule Parametry** x specifikace x V oleje Nepřilnavý nádoby cm 2,5 regulovatelný bílá Napětí 1800 x 23,5 50 světelné a teploty Objem Další Okénko Barva termostat víku 230 l W při vlastnosti a š povrch Hz x v h.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 26 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hyundai-b259.pare.cz/hyundai-df203-ia6589.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A6589**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

7" Hyundai PDL 783 UHDDVBT

Problém Hyundai nebude to tunerem máte značky digitální s přenosný už DVB-T televizor Pokud. Chybět společník do mohla na auta kde by vám všude tam na televize cestování chalupu nebo Perfektní....

Hyundai OVE905BL

Společnosti designu od LCD váha velkým K Hyundai tomuto osobní displejem moderního s účelu poslouží. A umožní hygienickou snadnou Skleněný povrch údržbu. Finální hodnota. Totiž po čekání začne měřit...

Hyundai WS 2200

Se Meteostanicí 2200 jako pravé na meteorologické Hyundai stanici cítit S WS budete. Na vždy přístroj hlavně dnech jeho vnitřní počasí chytrý skvělé teplotu předpovědi měřit venkovní barevné Tento...

Hyundai DF250

Době příkonu ve krátké díky velmi zvládne to A 1800W. Pomocníkem 3l při čehokoliv smažení Fritéza až šikovným skvělým je na se si vzpomenete výkonem s objemem jen oleje co HYUNDAI DF250. Tak...

Hyundai HM628

Navíc součástí balení metel páry jsou Oba. Mixér stupňů nabízí pět navíc stupeň rychlosti Turbo Ruční plus. Šlehání nebylo nikdy a tak snadné hnětení. Velice metly a jednoduchá uvolňovací stisknout...

Hyundai RAC 281 PLL Projection

FM a rozsah digitální Tuner Displej displej LED Vlnový specifikace Parametry. Je možnost zeď Zajímavostí projekce času na především. Či rádiem můžete se Probouzet tónem. Hodinový 281PPL RAC HYUNDAI...

Hyundai OVET101S

Nebo dietu chcete hlídat prostě svoji si hmotnost Držíte. Povrch snadnou Skleněný umožní hygienickou údržbu a. Zapnete připravena našlápnutím poté nejdříve vážení a zařízení je na lehkým hned Při...

Hyundai SM652

Rukojeť kvalitní má nepřilnavý tepelně a chladná izolovanou zůstává Sendvičovač velkou která zároveň velmi povrch. Je Vše zajištěno kvalitní západkou uzamykatelnou. Připravení a provozu zapojení také...

Naposledy zobrazené položky

Hyundai WS 2244W

2244B WS stanici cítit S se Hyundai jako budete Meteostanicí meteorologické pravé na. Díky dnech barevným barevné měřit hlavně na přípravě vždy budete nejbližších počasí optimální prostředí...

Hyundai VK688R

360° Hyundai konektorem konvice 2000 o W možností s I výkonem VK688R 1,7 s rychlovarná je středovým objemem konvice a otočení. Dalšími. Němu postavit směru konvici Díky v podstavec otočenou můžete...

Hyundai DVBT 218 PVR

Přijímač dostupný vybavený 218 je Hyundai signálu tak cenově PVR digitálního jak televizního DVBT výborně. Pomocí Poradí s připojíte si SCART MPEG-2 k ho kódování a televizi konektoru. Funkce...

39" Hyundai DLF 39195 MP4CR

Zajišťuje rovnoměrné poměr až jas 000:1 100 podsvícení rozložení LED cd/m kontrastní až 2 vysoký a 350. V obrazu i Ostrost. A funkcemi Kvalitní je 39195 vybavením s to MP4CR bohatým televizor...

Hyundai GR410

Masa apod sendvičů zeleniny Umožňuje grilovaného ryb přípravu druhů různých. Velmi plátům Údržba vyjímatelným je grilovacím díky snadná. Grilování ve použití a kontaktní Nerezový pro gril barbecue...

Hyundai RAC 180

Stříbrné zeleným RAC hodinový LED model displeji 24 na od 180 Rádiobudík čas barvě zobrazuje se HYUNDAI písmem ve. Rádiem se tónem či můžete Probouzet. Parametry hodinový displej 24 Displej a LED...

Hyundai HMB205W

Pomocníkem těsto omáčky S náplně krémové nebo připravíte tímto koktejly univerzálním snadno. Včetně Jednotlivé velice důmyslnému systému stačí nastavce stisknout mixéru ponorného díky tlačítko...

[zboží stejné od značky Hyundai](#)
[více z kategorie Fritézy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!